Dier, Arubanse naam, Beschrijving, Gedrag
Arubaanse ezel, burico, Een middelgrote ezel met stevig postuur en lange oren, Arubaanse ezels zijn afstammelingen van dieren die door de Spanjaarden naar Aruba werden gebracht tijdens de kolonisatie.
Arubaanse holenuil, Shoco, Een kleine uil met grote ogen en een donzig verenkleed, Ze worden vaak "koning van de nacht" genoemd maar ze zijn ook actief tijdens de dag!
Arubaanse maïsparkiet, Prikichi, Een kleine groene papegaai met een rode voorhoofdsvlek en blauwe vleugelranden, Praikichi's kunnen behoorlijk ondeugend zijn en hebben vaak een levendige persoonlijkheid.
Arubaanse ratelslang, Cascabel, Een giftige slang met een karakteristieke ratel aan het einde van de staart, Arubaanse ratelslangen zijn meestal terughoudend en zullen alleen aanvallen als ze bedreigd worden.
Arubaanse wilde geit, cabrito, Wilde geiten met gebogen hoorns en een voorliefde voor bergachtige gebieden, Deze geiten zijn geïntroduceerd op Aruba en hebben invloed gehad op inheemse plantensoorten door overbegrazing.
Baker's katteoogslang, santanero, Een niet-giftige slang met opvallende ogen en een gestreept patroon, Baker's katteoogslangen zijn nachtelijke jagers en voeden zich voornamelijk met kleine knaagdieren en hagedissen.
kolibrie, Blenchi, Een kleine vogel met een prachtig blauwe staart en glinsterende groene veren, Blenchi's zijn bekend om hun snelle en wendbare vlucht en ze worden vaak gezien bij bloeiende bloemen terwijl ze nectar verzamelen.
Boa constrictor, Wawabé, Een grote wurgslang met een gestreept patroon en kegelvormige kop, Boa constrictors zijn uitstekende klimmers en kunnen zich door bomen verplaatsen om prooi te achtervolgen.
Caraïbische troepiaal, Trupial chikí pretu, sierlijke intens zwarte vogels met mooie gele ogen, Ze zijn heel tam en brutaal en lopen gewoon de restaurants binnen om eten te zoeken.
Caribische spotlijster, Chuchubi, Een kleine kleurrijke zangvogel, Chuchubi's zijn bekend om hun vrolijke gezang en worden vaak geassocieerd met de vreugde van het Caribische eilandleven.
Duizendpoot, Lisimbein, Een grote duizendpoot met een angstaanjagende verschijning, Deze soort kan indrukwekkend groot worden en wordt vaak gevreesd vanwege zijn potentieel pijnlijke beet.
Geelvleugelamazone, Lora, Een middelgrote papegaai met heldere groene veren en gele vleugels, Lora's zijn sociaal en levendig en staan bekend om hun luide en melodieuze roep vooral bij zonsopgang en zonsondergang.
Kleine kaalrugvleermuis, Raton di anochi, Een kleine vleermuis met een kaal ruggetje, Deze vleermuizen zijn nachtdieren en spelen een belangrijke rol in het ecosysteem door insecten te bestrijden met behulp van echolocatie.
Kuifcaracara, Wara Wara, Een roofvogel met een opvallende kuif, Ze staan bekend om hun slimheid en vermogen om zich aan te passen aan verschillende omgevingen.
Landkrab, Kokolishi, Een grote krab die voornamelijk op het land leeft, Ze kunnen behoorlijk snel rennen en zijn experts in het verstoppen in hun holletjes.
Leatherback zeeschildpad, Toertoega, Een reusachtige zeeschildpad met een leerachtige huid en de grootste van alle schildpadsoorten, Leatherback-schildpadden kunnen enorme afstanden afleggen tijdens hun migraties en zijn de diepst duikende van alle zeeschildpadden.
Leguaan, Yuana, Een groot reptiel met schubben en een lange staart, Leguanen zijn uitstekende zwemmers en kunnen onder water blijven tot wel 30 minuten!
Maskergrondvink, Mòfi, Een kleine zangvogel met een opvallend gezichtsmasker, Mofi's staan bekend om hun melodieuze zang en kleurrijke verenkleed en ze worden vaak gezien in bosrijke gebieden op Aruba.
Pelikaan, Pelicano, Een grote vogel met een lange snavel en een grote keelzak, Pelikanen staan bekend om hun indrukwekkende duikvaardigheden en het vangen van vis in hun keelzak.
Reuzenpad, Sapo, Een grote paddensoort met gladde huid en gifklieren, Reuzenpadden hebben een sterke afweerreactie waarbij ze gif afscheiden uit hun klieren wanneer ze bedreigd worden.
Suikerdiefje, Chibichibi, Een kleine vogel met een opvallend zwart-wit verenkleed, Deze vogels staan bekend om hun gewoonte om suiker te stelen uit suikerrietvelden!
Trupiaal, Trupial, Een kleurrijke vogel met een luide zang, Deze vogels zijn meesters in het imiteren van geluiden inclusief deurbellen en telefoons!




